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Wir sind ein leistungsfähiges Unternehmen der Aufzugbranche mit einem umfassenden Lieferprogramm für
Personen-, Lasten-, Betten-, Schachtgerüst- und Güteraufzüge.

Von der Angebotserstellung bis zur Auslieferung und Montage wird jedes Projekt vollständig von uns betreut.
Unsere technischen Produkte erfüllen höchste Qualitätsstandards und entsprechen in allen Details dem
neuesten Stand der Technik.

Unser Unternehmenssitz ist Berlin. Im hiesigen Raum, sowie in den Regionen Brandenburg und Bayern
verfügen wir über ein flächendeckendes Servicenetz.

Unsere Leistungen:

ªIndividuelle Beratung

Jeder Aufzug wird von uns nach Ihren persönlichen Vorstellungen und nach den speziellen Anforderungen
geplant und gebaut. Ausführliche und kostenlose Angebote sowie Hilfestellung bei der Planung und
Ausführung der Aufzuganlage und Beratung bei der Ausstattung sind selbstverständlich für uns.

ªQualität der Aufzuganlage

Um höchste Qualität und perfekte technische Sicherheit des Augzuges zu gewährleisten, verwenden wir nur
ausgewählte, hochwertige Aufzugkomponenten, die auf dem Markt frei verfügbar sind und genügend
Flexibilität ermöglichen um Ihre Ideen zu realisieren.

ªNeubau - Umbau

Wir planen für Sie und beraten Sie gerne. Unsere Aufzüge können variantenreich gestaltet werden.
Angefangen bei der Basisausstattung bis hin zur Gestaltung der Kabine mit edlen Materialien, bieten wir
Ihnen eine Vielzahl von individuellen Lösungen.

Bei Umbau oder Modernisierung von älteren Anlagen kann eine Kabine optisch ansprechender gestaltet
werden. Ein Austausch der technischen Komponenten kann bei der richtigen Wahl von Antrieb und
Steuerung energiesparender sein oder einen höheren Fahrkomfort durch ruckfreies Anfahren bieten.

ªAufzüge für Altbausanierung und Plattenbau



Kein Platz für einen Mauer-Beton-Schacht? Eine oft genutzte Möglichkeit, nachträglich eine Aufzuganlage in
einen Altbau zu integrieren, ist der Einsatz eines verglasten Stahlschachtgerüstes an der Außenfassade des
Gebäudes. Auch hier bieten sich neben der Standardausführung diverse
technische Ausführungsvarianten an..

ªWartung und Reparatur

Um die Betriebssicherheit von Aufzuganlagen zu gewährleisten, müssen regelmäßige Wartungen
durchgeführt werden. Sollten unsere Monteure bei der Wartung Mängel feststellen, informieren wir Sie
umgehend und unterbreiten ihnen Lösungsvorschläge zur Instandsetzung, bevor es zu ernsthaften
Störungen kommt. Unserem Service-Team steht hierfür ein gut sortiertes Ersatzteillager mit Komponenten
und Bauteilen aller namhaften Hersteller zur Verfügung.

Lassen Sie sich von uns ein Angebot erstellen. Unsere Wartungsverträge und fachgerechten Reparaturen zu
fairen Preisen werden Sie überzeugen. 

Wir bieten Ihnen verschiedene Wartungsvertragsvarianten an:

-Funktionswartung
-Vollwartung "Economy"
-Vollwartung "Classic"

Alle Arbeiten werden von unserem qualifizierten Fachpersonalausgeführt. Selbstverständlich stehen wir
Ihnen auch bei den regelmäßigen Prüfungen durch den Sachverständigen zur Seite.

ªNotruf

Als Aufzugbetreiber haben Sie die Verpflichtung für die Zuverlässigkeit und Sicherheit der Anlage ebenso zu
sorgen, wie für eine eventuell notwendige Personenbefreiung.

Wir helfen Ihnen bei Ihren Pflichten durch die Aufschaltung auf unser Notrufsystem.

Durch die Aufschaltung sind wir bei einem Notruf zur Personenbefreiung rund um die Uhr zu erreichen.

ªDFÜ - Daten Fern Übertragung

Über das öffentliche Telefonnetz können wir den Zustand der Aufzuganlage feststellen und eventuell
aufgetretene Betriebsstörungen erkennen, analysieren und protokollieren.

Entsprechend Ihren Anforderungen bieten wir unterschiedliche Wartungsverträge an:

ªFunktionswartung

-Schmierdienst
-Ölkontrolle
-Funtionsprobe



-Probefahrt
-Notruftest
-Antrieb prüfen
-Sicherheitskontrolle
-Notbeleuchtung prüfen
-Grubenreinigung

ªVollwartung Economy

-Schmierdienst
-Ölkontrolle
-Funtionsprobe
-Probefahrt
-Notruftest
-Antrieb prüfen
-Notbeleuchtung prüfen
-Grubenreinigung
-Störungsbehebung (Betriebsbedingt)
-Kleinreperaturen (siehe Vertrag)
-Personal für TÜV-Hauptuntersuchungen
-ADIAS-Gebühren/Belastungsgewichte für Hauptprüfungen 

ªVollwartung Classic

-Schmierdienst
-Ölkontrolle
-Funtionsprobe
-Probefahrt
-Notruftest
-Antrieb prüfen
-Notbeleuchtung prüfen
-Grubenreinigung
-Störungsbehebung (Betriebsbedingt)
-Kleinreperaturen (siehe Vertrag)
-Personal für TÜV-Hauptuntersuchungen
-ADIAS-Gebühren/Belastungsgewichte für Hauptprüfungen 



ªNotrufvertrag

Durch die Aufschaltung auf unsere Notruf-Zentrale sind wir bei einem Notruf rund um die Uhr erreichbar. Eine
Sprechverbindung zum Aufzug wird sofort aufgebaut. Eine eventuell erforderliche Personenbefreiung wird
umgehend eingeleitet.

Für weitere ausführliche Informationen besuchen Sie uns bitte auf unserer Homepage. Natürlich stehen wir
Ihnen auch gerne persönlich zur Verfügung. 


